

PROGRAMUL DE DEZVOLTARE A CONȘTIINȚEI,  
DE EDUCARE SOCIALISTĂ A MASELOR

EXPRESIE A DEMNITĂȚII  
ȘI HOTĂRÂRII DE ACȚIUNE  
COMUNISTĂ

Ne dăruim tinerețea  
idealurilor socialiste!

- Munca — terenul fertil de perfecționare morală și politică a omului nou.
- Modele de viață: comuniștii de lângă noi.
- Mai demni, mai utili, mai maturi — devotați cauzei propășirii patriei.
- Rezultatele în producție sînt dovezile angajării noastre sociale.
- Făuritori conștienți ai societății socialiste.

ANCHETA DE OPINIE POLITICĂ  
A „SCINTEI TINERETULUI”

Sintem datori să educăm tineretul  
în spiritul muncii, cinstei și omeniei

Cînd am venit de pe meleagurile vîlcene aici, în Valea Jiului, aveam o vîrstă fragedă, nu știam prea multe, nu eram prea cînt. Am fost primit în organizația U.T.C. după ce dovedisem că îmi place munca, că îmi place mîneritul, după ce tovarășii mei au putut să spună despre mine, fără teama că vor greși, că sînt un om de nădejde. Viața de utecist îmi va stăruia întotdeauna în inimă și în amintire ca o perioadă în care am deprins felul de a gîndi politic, de a acționa cu îndrăzneală comunistă, de a discerne cu maturitate. Ca utecist m-am format și m-am călîțit pentru a deveni membru al partidului și dacă astăzi sînt un comunist apreciat, dacă port cu mîndrie titlul de Erou al Muncii Socialiste, cinstea aceasta o datorez și organizației U.T.C., căreia, așa cum spuneam, îi voi purta întregă mea recunoștință. Prin aceasta înțeleg însă nu simple vorbe, ci participarea efectivă, nemijlocită ca mineer cu experiență, ca membru al Partidului Comunist Român, la educarea tineretului în spirit comunist, în spiritul lui Nicolae Ceaușescu la plinătatea C.C. al P.C.R. din 3-5 noiembrie, lucrările de cuvînt ale tuturor participanților la dezbateri, am încercat să desprind din ele esențialul: ce mi re-

vine mie de făcut, care-i pîrticica mea și cum trebuie să procedez pentru ca și pe frontul muncii politice și educative să mă aches la fel de conștiențios de datorie ca și în abataj, în lupta pentru extragerea cărbunelui. Și am reținut printre altele: să mă autodec tot timpul, să nu spun niciodată că de-acuma gata, nu mai am ce învăța, sînt un om desăvîrșit, să pătrund mîi bine legile politice care guvernează astăzi societatea noastră, lumea în care trăim, să-mi radez mai bine munca la exigențele partidului, ale societății. Și în același timp: să fiu aici, la locul meu de muncă, un bun și priceput activist de partid, un bun îndrumător și educator al tinerilor, al celorlalți mîneri, să nu mă lăpauz cu superficialitatea, cu indolența altora, să fiu un adevărat revoluționar, lată de ce vreau să afirm că eoul expunerii secretarului general al partidului, document adoptat de plinara C.C. al P.C.R., se va resimți în întreaga mea activitate de aici înainte, activitate în care, așa cum spuneam, un loc de seamă îl va ocupa educarea tineretului, ridicarea nivelului său politic, formarea sa în spiritul tradițiilor noastre minerale, cultivarea la tineri a înalțelor trăsături morale. Așa voi înțelege să-mi fac datoria de comunist.

PETRE CONSTANTIN,  
miner, șef de brigadă  
la mina Lupeni.  
Erou al Muncii Socialiste

In atelierul-scoală. O imagine  
pe care o întîlnim adesea în  
școala generală nr. 25 din  
Ploiești

Foto: R. VASILE



(Continuare în pag. a III-a)

prof. MARIA VICOL,

inspector general al Inspectoratului școlar județean — Bacău

prin valorificarea produselor lucrate de elevi au fost substanțiale și au contribuit la extinderea bazei materiale a unităților respective. Munza școlii de la oraș și-au organizat ateliere bine dotate. În această situație se găsește școlile generale nr. 1, 3 și 4 din Moinești, nr. 5 și 8 din Bacău, școlile nr. 1, 5 și 8 din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej, Școlile generale nr. 1 din

Tg. Ocna și Comănești, precum și aproape toate liceele de cultură generală.

Dar tot anul trecut, datorită insuficiențelor strădaniilor unor directori de școli, dublate de lipsă de sprijin din partea unor unități economice, practica elevilor din unele școli — ca cele din Tătărești, Solari, Valea Seacă — s-a organizat defectuos neasigurându-se frontul de lucru necesar; evident, în aceste condiții, nu s-a realizat corespunzător scopul educativ al acestei complexe activități.

Paralel cu antrenarea elevilor în activități productive s-a urmărit întărirea caracterului a-

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINEREȚE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

Gașca, expresie a singurătății și sărăciei spirituale

Povestește Vasile Boibos, 20 de ani, ospătar la Bufetul „Locomotivă” din orașul Bistrița: — Îmi place muzica, mai ales muzica ușoară. De cite ori am timp liber deschid aparatul de radio. Nu lipsește niciodată de la concertele organizate la noi în oraș. Așa l-am cunoscut pe Emil, mai bine zis așa m-am împrietenit cu el, că de cunoscut îl cunosteam mai demult. E și el tot ospătar.

La început nu adunam la el acasă sau la alți băieți să ascultăm muzică. Între timp am aflat că Emil este „seful” unui grup de băieți care se numește „Cel 7 frați”. Cîneva mi-a povestit că Emil, Karoly, Martin, Octavian și ceilalți 6-au „înfișat”

asa cum scrie în cărți, bind fiecare o picătură de singe din sfîncul celorlalți. Grupul lui Emil începuse să crească, erau aproape 20. Și făcuseră și un fel de statut al lor. Era misterioși și interesant mai ales că din grup făceau

acum parte și cîțiva băieți foarte deștepti, elevi la Liceul economic. Eu nu am vrut însă să mă amestec prea mult cu ei, pentru că obișnuim ca la „se-dințele” lor să se imbete și să

Am participat și eu odată la o asemenea discuție, în care Emil și Eugen au lăudat grupurile de „hippy” și au spus că ar trebui să facem

De ce s-a scufundat „vaporul” lui Emil?

și noi la fel. Eu l-am contrazis, spunind că acela sînt niște oameni murdari și că numai muzica e de capul lor, dar Emil

OVIDIU PAUN  
(Continuare în pag. a II-a)

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Scinteia  
tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXVII, SERIA II. Nr. 6995 | 4 PAGINI — 30 BANI

VINERI 12 NOIEMBRIE 1971

Tovarășul  
NICOLAE CEAUȘESCU  
a primit pe directorul editurii  
vest-germane „Rombach”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au primit joi la Palatul Constituției de Stat pe dr. Fritz Hodeige, director editurii „Rombach”, senator de onoare al Universității din Freiburg, împreună cu soția sa, Eleonore Hodeige-Rombach. Oaspetele a fost însoțit de Jürgen Fr. van Overstraten, membru în Colegiul de conducere al aceluiași editur.

Sosirea în Capitală  
a primului ministru  
al Republicii Singapore  
Lee Kuan Yew

La invitația președintelui Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Ion Gheorghe Maurer, și a soției sale, joi după-amiază a sosit în Capitală primul ministru al Republicii Singapore, Lee Kuan Yew, împreună cu soția, care vor face o vizită în țara noastră.

Oaspetele este însoțit de E. W. Barker, ministrul Justiției și al dezvoltării industriale, A. Sankaran, secretar particular al primului ministru, și de alte persoane oficiale.

La coborîrea din avion, primul ministru al Republicii Singapore a fost salutat cordial de președintele Consiliului de Miniștri, Ion Gheorghe Maurer.

Erau prezenți Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe, Cornel Burtică, ministrul comerțului exterior, Mircea Malita, ministrul învățămîntului, Teodor Vasiliu, ministrul Justiției, membri ai conducerii unor ministere și instituții centrale, generali, alte persoane oficiale.

Pe aeroport erau arborate drapelurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Singapore.

Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări. Cei doi șefi de guvern au trecut în revistă garda militară de onoare, aliniată pe aeroport, și apoi au primit defilarea gărzii.

Premierul singaporez i-a fost prezentate persoanele oficiale sosite în întîmpinarea sa.

După-amiază, primul ministru al Republicii Singapore, Lee Kuan Yew, și soția sa, au făcut o vizită protocolară președintelui Consiliului de Miniștri, Ion Gheorghe Maurer.

Între cei doi șefi de guvern a avut loc o convorbire cordială.

La întrevădere au luat parte persoane oficiale române și singaporeze.

Președintele Consiliului de Miniștri, Ion Gheorghe Maurer, a oferit joi un dîneț, la Palatul Consiliului de Miniștri în onoarea primului ministru al Republicii Singapore, Lee Kuan Yew, și a soției sale.

Au luat parte Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, Corneliu Mănescu, Mircea Malita, Teodor Vasiliu — miniștri, membri ai conducerii unor ministere și instituții centrale, oameni de știință și cultură, generali, alte persoane oficiale.

Au participat persoanele oficiale care-l însoțesc pe primul ministru singaporez.

CINCINALUL 1971 — 1975  
ENERGETICA —  
ARCUL VOLTAIC AL INDUSTRIEI

Vorbind despre energetică desemnăm una din acele ramuri care și-au găsit în programele de dezvoltare economică-socială a țării elaborate de partid un loc prioritar. Intruchipînd aplicarea în practică a principiului științific conform căruia producția de energie electrică trebuie să de-vanseze dezvoltarea celorlalte ramuri industriale, energetica a cunoscut în țara noastră, de-a lungul anilor din urmă o creștere mereu ascendentă. În locul oricărui referir, iată forța argumentului — cifră. În 1950, anul de început al primului plan de electrificare, în întreaga Romînie exista o putere instalată de numai 740 MW; cinci ani mai tîrziu — 1.220 MW. În 1960 puterea instalată atîngea nivelul de 1.779 MW, în 1965 de 3.258 MW — ca anul trecut să înregistrăm

7.346 MW. În mod corespunzător producția de energie electrică a urmat aceeași curbă ascendentă: de la 2.113 GWh în 1950, la 35.088 GWh, la sfîrșitul anului trecut.

Ce ne spun înainte de orice aceste date? Pe seama unor investiții dirijate cu insistență în direcția construcției de centrale termice și hidro electrice, destinate să folosească cu randament superior potențialul nostru energetic, în acești ani au apărut numeroase locuri intrate în geografia economică a patriei pentru importanța lor ca resursă de lumină și căldură. Datorită acestei laborioase activități în domeniul energiei Romînia se numără la ora de față printre țările cu o redusă durată medie de dublare a producției de energie electrică de numai 4 ani, adică mai puțin decît în Bulgaria (5 ani), Iugoslavia, Olanda (7 ani), Polonia, Finlanda (8 ani), R. D. Germană (11 ani), etc.

De la această zestre am pornit în actualul cincinal cînd freamătul muncii pe șantierele viitoarelor izvoare de lumină și căldură este dominat de ambiția constructorilor hotărîți să înscrie în corola de energie a țării noi și importante puncte de geneză. Zi-lele trecute de la Porțile de Fier ne sosesă vesta punerii în funcțiune cu mult timp înainte de termen a ultimului grup din salba celor șase turbine de 195 MW, marcînd astfel încheierea lucrărilor la acest monument de abnegație și pricepere ale constructorilor. Pe Lotru se pregătește cu fiecare zi momentul declanșării primilor kilovați din centrala subterană de la Cîunget. La Mărgelu și Tarnița — pe Someș, avansează lucrările pregătitoare pentru startul primelor grupuri ale viitoarelor hidrocentrale. Pe Argeș și pe Olț zilele se succed ai-doma celor de pe Bistrița cu ani în urmă: microcentralele predate apoi sînt din anonim localități neștiute de nimeni pînă acum — Dăiești, Bascov, Băiculești. Pe șantierele gigantului de la Rovinari plasat chiar în inima rezervorului de lignit cei va alimenta rețetele generatoare de căl-

dură se muncește intens. Primele două grupuri vor trebui să intre în funcțiune într-o etapă imediată. Dar nu numai aici cincinalul plantează coșurile — emblema ale termocentralelor. La Brazi, Iași și Oradea, la Brăila, Gova și Galați vor licări de asemenea la finele acestui cincinal importante surse termoenergetice. Asemenea prevederi spectaculoase se referă la actualul cincinal în care producția de energie electrică va crește de la 35 miliarde kWh în 1970 la 58-60,8 miliarde kWh în 1975. Surșă principală — mărirea puterii instalate cu 6.000 MW, în special în centralele pe bază de cărbuni și în hidrocentrale.

Ce vom construi pentru a atînge acest obiectiv în același timp cu continuarea lucrărilor pe șantierele deja deschise? Va în-

N. UDROIU  
(Continuare în pag. a III-a)

UNITATEA  
MODELULUI  
UMAN  
de AUREL DRAGOȘ MUNTEANU

Contemplarea societății române ca o totalitate implică responsabilitatea unei conștiințe unitare. Omul a încercat în decursul întregii sale istorii să-și creeze o imagine a lumii în care locul său să fie unul de natură ordinatorie.

Cum spunea Tudor Vianu, chiar dacă sintem conștienți că nu ne aflăm în centrul Universului, nu ne putem împiedica totuși să ne situăm în acest punct din care se desfac ca niște raze toate coordonatele morale și intelectuale ale vieții noastre.

Imaginea tradițională a lumii, modelul ei, că nu exprimăm în termeni științifici, a fost distorsionată în ultima jumătate de secol, a cărat pe povara avalanșei de date asupra lumii fizice și interioare. Criza fizicii, criza poeziei, criza filosofiei, criza romanului, tot afităa nemeu pentru o stare reală a conștiinței noastre. Omul nu și-a mai găsit locul decît în imonanță. El a încercat atunci marea revoluție socială, organizînd lumea înconjurătoare în funcție de exigențele pe care le împunea idealul de justiție socială. A apărut atunci în mod limpede faptul că soluția sa era una istorică, că marea sens al vieții lui se află în creația continuă.

Nu este mai puțin evident că simptomele crepusculare ale unei bune părți a lumii actuale se datorează tocmai pierderii despre care vorbeam: a conștiinței unității lumii. Omul nu mai crede în imaginea tradițională a Cosmosului, a ajuns să distrugă pînă și unitatea propriului său eu, s-a produs o teribilă derelicție a întregii sale personalități. Este ceea ce ne oferă privelistea multor miscări de tineret din Occident. Oamenii aceștia talentați, de multe ori înzestrați cu o mare pasiune intelectuală, cu cunoștințe bogate, nu mai cred în nimic, reprezintă energie moartă, protestul lor este confuz și dezarmat. M-am întrebat adeseori, vîzînd ochii lor curaji, aviditatea cu care citeau tratate de

(Continuare în pag. a III-a)

Pag. 2

● ORA  
DE AUDIENȚĂ  
a „Scinței  
tineretului”

● SPORT

JUVENTIȘTII  
— În numele tricolorilor  
RĂDUCANU declară:  
INCREDERE!



PE AGENDA ZILEI

Joi după-amiază a sosit în Capitală delegația guvernamentală franceză condusă de Valery Giscard d'Estaing...

Ambasadorul Republicii Populare Chineze la București, Cian Hai-tun, a oferit, joi seara, în cinstea ansamblului artistic „Doina”...

În aceeași zi, Manea Mănescu, președintele Consiliului Economic, a avut o întâlnire de lucru cu ministrul economiei și finanțelor...

Muzeul de artă al Republicii Socialiste România a găzduit joi o seară muzeală artistică intitulată „Cultura persană de-a lungul veacurilor”...

Muncitorii-elevi în excursie

O călătorie prin țară însoțită de o oricând o descoperire în istorie. De la această idee generoasă au pornit și tinerii seralțiști de la Liceul „23 August” din Capitală...

A apărut nr. 11/1971 al revistei „MAGAZIN ISTORIC” Din cuprins: Temeliile străvechi ale țării românești; Zeca Luncu cu Lenin; Mihail Gheorghiu Bujor; 1881-1964; Wilhelm Iacimaru; 1843 — și după; Nabucodonosor; Fișe de istorie politică; 25 de ani de la victoria în alegeri a B.P.D.; Poșta redacției.



În numele tricolorilor, RĂDUCANU declară: ÎNCREDERE!

TROFEUL „CARPAȚI”

În ziua a treia a competiției internaționale masculine de handbal dotată cu „Trofeul Carpați”, care se desfășoară la Galați, selecționata României înfruntă renumita reprezentativă R.F. a Germaniei...

În ASTA-SEARA, cu începere de la ora 18, sala sporturilor din Floarea găzduiește întâlnirea internațională amicală de box dintre selecționata României și R. D. Germaniei...

Într-o discuție avută cu două săptămâni în urmă, la Direcția de asistență socială din cadrul Ministerului Muncii, după ce am relatat situația ușașilor țării...

În studențescul organizator al vizitei noastre muzicale de a pune în valoare creația națională, „Electoratul” a avut o inițiativă deosebită: editarea unui disc compact...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...



Prezent pe stadion la ultimul meci de verificare al tricolorilor, redactorul nostru s-a prezentat la vestiar hotărât să evite orice întrebare vizând pronosticul tehnic al meciului de duminică...

— La care, binevoitorii ca totdeauna (în ciuda necazurilor pe care le-au avut în ultima vreme cu spectatori și cu unii croniciari) tricolorii au răspuns precum urmasii lui Iordănescu: „Mă simt bine”...

— În ziua a treia a competiției internaționale masculine de handbal dotată cu „Trofeul Carpați”, care se desfășoară la Galați, selecționata României înfruntă renumita reprezentativă R.F. a Germaniei...

Într-o discuție avută cu două săptămâni în urmă, la Direcția de asistență socială din cadrul Ministerului Muncii, după ce am relatat situația ușașilor țării...

În studențescul organizator al vizitei noastre muzicale de a pune în valoare creația națională, „Electoratul” a avut o inițiativă deosebită: editarea unui disc compact...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...

CASTANELE SÎNT BUNE, TITI TEAȘCĂ?

Și pentru că dintotdeauna a iubit tineretul (iar pe unde s-a dus a făcut curățenie, întru-venerabilă măsură)...

— Castanele sînt bune, Titi Teașcă? — Da, în cazul cînd te referi la excelența peliculă a lui Pietro Germi care ne propune o stringență dezbaterii literare...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

de „rezerve-tineret” și ajuns acum — ceea ce e foarte bine — o competiție de „tineret-rezerve” vine să dea posibilitate unui număr tot mai mare de jucători să aiba activitate fotbalistică...

— Cum să-și asume, cînd de multe ori în mijlocul antrenorului secund, plăcînt pentru a se ocupa de tineret, nu se ocupă de tineret? Gheorghie...

— Surprinzător mai este și faptul că înșiși antrenorii mai leagă competiția de cele două puncte, din moment ce fac prima viză a unui declarant și propuneri privind regulamentul campionatului de tineret-rezerve...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

regulamentare impuse și competiției juventiste nu erau necesare și nu sînt de natură să înlesnească multe promovări ori transferări în interesul fotbalului...

— Dar despre programarea meciurilor de tineret în deschiderea partidelor mari ce prăznuiește...

— E bine și nu-i bine. Mai degrabă eu le-aș programat joia. Astfel s-ar cere o punte de joc ce ar înlesni...

— Surprinzător mai este și faptul că înșiși antrenorii mai leagă competiția de cele două puncte, din moment ce fac prima viză a unui declarant și propuneri privind regulamentul campionatului de tineret-rezerve...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...

— Nu înțeleg... — Nu văd, ce alte cuvinte, de ce n-am permis ca la fîneret-rezerve să fie încercați (pe o perioadă de 4-5 meciuri), cîte unul-două jucători luați în vedere...

— Un atacant central de la echipa de tineret-rezerve a lui Dinamo, în cheamă Ștefan, este absent în 1971 și fiindcă a studiat în anul II la A.S.E. Iaș...



Port din Solonostre-Mureș

DISC

În studențescul organizator al vizitei noastre muzicale de a pune în valoare creația națională, „Electoratul” a avut o inițiativă deosebită: editarea unui disc compact...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...

DISC

În studențescul organizator al vizitei noastre muzicale de a pune în valoare creația națională, „Electoratul” a avut o inițiativă deosebită: editarea unui disc compact...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...

Un singur lucru mă surprinde că există un asemenea caz, în care un tânăr, în vârstă de 17 ani, în cadrul producției și, ca dovadă imediată a demersului său în calitate de muncitor...

ORA de audiență a Științei tineretului

Asigurarea primită s-a dovedit în cele din urmă, numai simpla promisiune. Singurul rezultat obținut onest în faptul că, acum, tînarul absolut, doarme și mîncîncă gratis!...

Asigurarea primită s-a dovedit în cele din urmă, numai simpla promisiune. Singurul rezultat obținut onest în faptul că, acum, tînarul absolut, doarme și mîncîncă gratis!...

Asigurarea primită s-a dovedit în cele din urmă, numai simpla promisiune. Singurul rezultat obținut onest în faptul că, acum, tînarul absolut, doarme și mîncîncă gratis!...

Asigurarea primită s-a dovedit în cele din urmă, numai simpla promisiune. Singurul rezultat obținut onest în faptul că, acum, tînarul absolut, doarme și mîncîncă gratis!...

Asigurarea primită s-a dovedit în cele din urmă, numai simpla promisiune. Singurul rezultat obținut onest în faptul că, acum, tînarul absolut, doarme și mîncîncă gratis!...

Asigurarea primită s-a dovedit în cele din urmă, numai simpla promisiune. Singurul rezultat obținut onest în faptul că, acum, tînarul absolut, doarme și mîncîncă gratis!...

Asigurarea primită s-a dovedit în cele din urmă, numai simpla promisiune. Singurul rezultat obținut onest în faptul că, acum, tînarul absolut, doarme și mîncîncă gratis!...

UN APEL CĂTRE CITITORI

În luna octombrie anul trecut, un accident de circulație petrecut din vina șoferului Melcioiu Nicolae, pe atunci salariat la Întreprinderea de salubritate-București, a avut ca urmări accidentarea gravă a mai multor persoane...

În luna octombrie anul trecut, un accident de circulație petrecut din vina șoferului Melcioiu Nicolae, pe atunci salariat la Întreprinderea de salubritate-București, a avut ca urmări accidentarea gravă a mai multor persoane...

În luna octombrie anul trecut, un accident de circulație petrecut din vina șoferului Melcioiu Nicolae, pe atunci salariat la Întreprinderea de salubritate-București, a avut ca urmări accidentarea gravă a mai multor persoane...

În luna octombrie anul trecut, un accident de circulație petrecut din vina șoferului Melcioiu Nicolae, pe atunci salariat la Întreprinderea de salubritate-București, a avut ca urmări accidentarea gravă a mai multor persoane...

În luna octombrie anul trecut, un accident de circulație petrecut din vina șoferului Melcioiu Nicolae, pe atunci salariat la Întreprinderea de salubritate-București, a avut ca urmări accidentarea gravă a mai multor persoane...

În luna octombrie anul trecut, un accident de circulație petrecut din vina șoferului Melcioiu Nicolae, pe atunci salariat la Întreprinderea de salubritate-București, a avut ca urmări accidentarea gravă a mai multor persoane...

În luna octombrie anul trecut, un accident de circulație petrecut din vina șoferului Melcioiu Nicolae, pe atunci salariat la Întreprinderea de salubritate-București, a avut ca urmări accidentarea gravă a mai multor persoane...

CURIER JURIDIC

Staicu M. Dan — Comarnic, jud. Prahova. Noi am fi primii care v-am scrie. Scrierile trimise împlică în discuții de natură juridică pe care vi le amintim și de care trebuie să fim conștienți...

Staicu M. Dan — Comarnic, jud. Prahova. Noi am fi primii care v-am scrie. Scrierile trimise împlică în discuții de natură juridică pe care vi le amintim și de care trebuie să fim conștienți...

Staicu M. Dan — Comarnic, jud. Prahova. Noi am fi primii care v-am scrie. Scrierile trimise împlică în discuții de natură juridică pe care vi le amintim și de care trebuie să fim conștienți...

Staicu M. Dan — Comarnic, jud. Prahova. Noi am fi primii care v-am scrie. Scrierile trimise împlică în discuții de natură juridică pe care vi le amintim și de care trebuie să fim conștienți...

Staicu M. Dan — Comarnic, jud. Prahova. Noi am fi primii care v-am scrie. Scrierile trimise împlică în discuții de natură juridică pe care vi le amintim și de care trebuie să fim conștienți...

Staicu M. Dan — Comarnic, jud. Prahova. Noi am fi primii care v-am scrie. Scrierile trimise împlică în discuții de natură juridică pe care vi le amintim și de care trebuie să fim conștienți...

Staicu M. Dan — Comarnic, jud. Prahova. Noi am fi primii care v-am scrie. Scrierile trimise împlică în discuții de natură juridică pe care vi le amintim și de care trebuie să fim conștienți...

ION TAPU — PLOIEȘTI

Obligația de a efectua lucrările de întreținere și reparații ale apartamentului și dependințelor acestuia este obligatorie, cămară, boxă, debarază, precum și a părțile sau instalațiile în folosința comună din interiorul apartamentului...

Obligația de a efectua lucrările de întreținere și reparații ale apartamentului și dependințelor acestuia este obligatorie, cămară, boxă, debarază, precum și a părțile sau instalațiile în folosința comună din interiorul apartamentului...

Obligația de a efectua lucrările de întreținere și reparații ale apartamentului și dependințelor acestuia este obligatorie, cămară, boxă, debarază, precum și a părțile sau instalațiile în folosința comună din interiorul apartamentului...

Obligația de a efectua lucrările de întreținere și reparații ale apartamentului și dependințelor acestuia este obligatorie, cămară, boxă, debarază, precum și a părțile sau instalațiile în folosința comună din interiorul apartamentului...

Obligația de a efectua lucrările de întreținere și reparații ale apartamentului și dependințelor acestuia este obligatorie, cămară, boxă, debarază, precum și a părțile sau instalațiile în folosința comună din interiorul apartamentului...

Obligația de a efectua lucrările de întreținere și reparații ale apartamentului și dependințelor acestuia este obligatorie, cămară, boxă, debarază, precum și a părțile sau instalațiile în folosința comună din interiorul apartamentului...

Obligația de a efectua lucrările de întreținere și reparații ale apartamentului și dependințelor acestuia este obligatorie, cămară, boxă, debarază, precum și a părțile sau instalațiile în folosința comună din interiorul apartamentului...

MIHAI TULCERU

Povesteste Ecaterina Rădulescu-Popa, 22 de ani, studentă în

și a întreg, sîntind abia înteleși: Ce e o băieții? Poate n-o să mă credeți cînd vă spun că, cîeiști să-l vizitam în fiecare duminică...

și a întreg, sîntind abia înteleși: Ce e o băieții? Poate n-o să mă credeți cînd vă spun că, cîeiști să-l vizitam în fiecare duminică...

și a întreg, sîntind abia înteleși: Ce e o băieții? Poate n-o să mă credeți cînd vă spun că, cîeiști să-l vizitam în fiecare duminică...

și a întreg, sîntind abia înteleși: Ce e o băieții? Poate n-o să mă credeți cînd vă spun că, cîeiști să-l vizitam în fiecare duminică...







Incheierea dezbaterilor din Comitetul pentru probleme politice și de securitate

Comitetul pentru problemele politice și de securitate al Adunării Generale și-a încheiat joi dezbaterile asupra problemei folosirii în scopuri pasnice a spațiului extra-atmosferic și a încheierii unui acord internațional referitor la cooperarea dintre state în domeniul explorării și folosirii Lunii, a subsolului și spațiului circumstelar, exclusiv în scopuri pasnice.

Delegația Uniunii Sovietice a spus dezbaterilor un proiect de tratat care, în esență, stabilește statutul juridic al Lunii, interzice transformarea acestui corp ceresc într-un teren de competiție militară sau de amplasare de baze militare și subliniază inadmisibilitatea revendicării de drepturi exclusive de către vreun stat asupra Lunii sau a unor porțiuni de teren selenar.

Într-un proiect de rezoluție semnat de 11 state, între care și România, se subliniază importanța deosebită a cooperării internaționale în domeniul activităților pentru explorarea pasnică și folosirea spațiului cosmic, inclusiv a Lunii și a altor corpuri cerești.

România este, de asemenea, coautoare la un alt proiect de rezoluție în care se apreciază drept pozitivă activitatea generală a Comitetului pentru spațiul cosmic și acordă prioritate definitivă proiectului de tratat internațional pentru stabilirea statutului juridic al Selenelor.

ra la Comitetul O.N.U. pentru spațiul cosmic. Noua inițiativă a Uniunii Sovietice elaborată de un comitet internațional provizoriu la Moscova, subliniază delegatul român Traian Chebeleu, în intervenția sa, este de natură să întărească contribuția Națiunilor Unite la dezvoltarea progresivă a dreptului spațial. România sorișină această inițiativă a Uniunii Sovietice menită să statuteze faptul că activitatea statelor legată de spațiul cosmic este de natură să fie guvernată de principiile Cartei Națiunilor Unite și ale dreptului internațional și să ducă la interzicerea folosirii spațiului cosmic în scopuri militare și la amenajarea cu folosirea forței sau la alte acțiuni similare.

Vorbitorul a arătat că România acordă o deosebită importanță înțelării rolului Națiunilor Unite în promovarea cooperării internaționale pentru utilizarea în scopuri pasnice a spațiului extra-atmosferic și, ca stare, va face tot ce-i stă în putere pentru a-și aduce o contribuție pozitivă în această direcție.

Supuse votului, ambele proiecte de rezoluție au fost adoptate de Comitetul pentru problemele politice și de securitate al Adunării Generale a O.N.U.

Președintele actualului sesiunii a Adunării Generale a O.N.U., Adam Malik, a anunțat miercuri că a sugerat ca dezbaterile pe marginea propunerii sovietice de convocare a unei conferințe mondiale asupra dezarmării să fie reluate vineri. După cum se știe, discuțiile din cadrul Adunării Generale asupra acestei probleme au fost întrerupte în urmă cu o săptămână, pentru a se aștepta sosirea delegației Republicii Populare Chineze.

Reprezentanții la O.N.U. ai R. S. S. Bielorusse, Bulgariei, Cehoslovaciei, Cubei, Mongoliei, Poloniei, României, R. S. S. Ucrainene, Ungariei și U.R.S.S. au adresat ministrului afacerilor externe al Republicii Democratice Germane, Otto Winer, o invitație pentru a veni la sediul O.N.U. din New York în vederea unor consultări asupra unor probleme afiate pe agenda actualii sesiuni a Adunării Generale, care interesează direct R. D. G. O. cegie a invitației, a fost înaintată secretarului general al O.N.U., U. Thant.



IRLANDA DE NORD. — Aspect de pe străzile Belfastului unde tulburările continuă. În cursul acestui an și-au pierdut viața 122 de persoane în ciocnirile din Ulster

de peste notare

Fidel Castro a sosit in Chile

Miercuri a sosit la Santiago de Chile delegația guvernamentală condusă de Fidel Castro, prim-ministrul al Republicii Cuba. Acesta are în vedere recunoașterea guvernului revoluționar al Republicii Cuba. În acest scop, au avut loc întâlniri cu reprezentanții Salvatorului Allende, ministrului afacerilor externe și alți oficiali chileni. Sute de mii de soldați și capitani chileni au salutat pe conducătorul cubanez.

O declarație a premierului canadian

Guvernul canadian acționează în vederea recunoașterii R. D. Germane și sprijină ideea admiterii ambelor state germane în O.N.U., a afirmat, în cadrul unui interviu televizat, premierul canadian Pierre Elliott Trudeau — relatând agenția Associated Press.

Întilnire între Michael Kohl și Egon Bahr

Secretarul de stat la Consiliul de Miniștri al R.D. Germane, Michael Kohl, și secretarul de stat la Cancelaria Federală a R.F. a Germaniei, Egon Bahr, însoțiți de delegații și de experți, s-au întâlnit din nou la 11 noiembrie pentru a continua tratativele asupra unui acord cu privire la transportul de tranzit între R.F.G. și Berlinul occidental, precum și asupra unei convenții în domeniul transporturilor între R.D.G. și R.F.G.

Vizita delegației M.A.N. in Japonia

Delegația Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, condusă de Aurel Violi, președintele Comisiei economico-financiare a parlamentului pentru relațiile de prietenie România — Japonia, a întreprins joi o călătorie în regiunea Kansai, situată în jumătatea de sud a arhipelagului japonez.

DESCHIDERA SESIUNII PARLAMENTULUI REPUBLICII ARABE EGIPT

Adunarea Poporului a Republicii Arabe Egipt, constituită după recente alegeri parlamentare, s-a reunit joi la Cairo în noua sa componență, informând agenția M.E.N. Dr. İsmail Masatouk, decanul de vîrstă al deputaților, a dat citire decretului prezidențial de dizolvare a fostei Adunări Naționale, după care membrii noului parlament au depus jurământul constituțional. Deputații au ales apoi pe Hafez Badawi în funcția de președinte al Adunării Poporului. Adunarea Poporului,

Un an de la semnarea Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre România și Polonia

Moment remarcabil în evoluția relațiilor româno-polone

La 12 noiembrie se împlinește un an de la semnarea Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre Republicii Socialiste România și Republicii Populare Polonă, eveniment important în istoria relațiilor de prietenie și cooperare sovietice dintre cele două state socialiste.



Combinatul din Poznan — una din marile unități poloneze producătoare de motoare.

Realizările importante pe care țările noastre le au în construcția economică și dezvoltarea continuă a științei și culturii, creează condiții tot mai favorabile conlucrării lor în diverse domenii, în vederea extinderii schimburilor reciproce avantajose, de valori materiale și spirituale. În ultimii ani colaborarea economică româno-polonă a înregistrat creșterea în cele mai diferite domenii — economice, științifice, culturale etc.

Relațiile dintre România și Polonia — cu vechi tradiții în trecutului celor două țări — au ca bază tradiția comunității etnice și lingvistice, identitatea de aspirații și țeluri în lupta pentru victoria socialismului și păcii. Aceste relații cunosc o permanentă creștere în cele mai diferite domenii — economice, științifice, culturale etc.

Tratatul româno-polonez este menit a contribui la întărirea prieteniei și colaborării dintre cele două țări, a unității și coeziunii tuturor statelor socialiste. Acest tratat subție cauză nobilă a luptei popoarelor pentru victoria socialismului și a păcii.

La Beigrad s-a inaugurat joi tradiționalul Tîrg Internațional de carte, la care participă peste 50 de firme din străinătate. Tîrgul este reprezentativ de întinderea de comerț exterior „Libru”.

Standul românesc, vizitat cu interes de un numeros public, înălță din prima zi de deservite, România expune 750 de titluri de carte cu o tematică variată — politică, științifică, literară, artistică.

„NU VREM SĂ FIM ULTIMII MORȚI ÎNTR-UN RĂZBOI ABSURD...”

În orezările abandonate de la sud-est de Da Nang, într-unul din cele mai periculoase zone de luptă, un soldat american — cum poartă în înfruntul lui în Vietnam — a refuzat să participe la războiul din Vietnam.

Reportajul lui NEW YORK TIMES MAGAZINE, Donald Kirk, se află în zona respectivă și înregistrat imediat faptul. El l-a întrebat pe unul din soldații companiei care a refuzat să se deplaseze din locul de acțiune: „De ce n-ai vrut să ataci inamicul?”

„Ei (patrioții sud-vietnamezi n-oi) sint la ei acasă. Noi nu avem ce căuta aici. Totul trebuia să se sfîrșească de mult și eu nu vreau să fiu ultimul american care moare în Vietnam în mucleul acesta absurd...”

„Cine vrea să fie ultimul soldat american care să moară în Vietnam?” întreabă în coloana lui NEW YORK TIMES MAGAZINE Donald Kirk. La aceasta întrebare au răspuns în moduri care mai categoric nu numai soldații companiei din divizia „Americal”. Un răspuns asemănător l-au dat în una din săptămînile trecute cinci soldați

din First Air Cavalry — Divizia I de cavalerie aerportantă — unitate de elită a armatei americane. Ei au refuzat să plece în misiune de patrulare în Vietnam de la frontiera dintre Vietnamul de sud și Cambodgia. Pentru a explica acest lucru, au spus că ei sînt în Vietnam ca să se solidarizeze cu ei, 40 de soldați din First Air Cavalry au remis unui corespondent al revistei

„NU VREM SĂ FIM ULTIMII MORȚI, CEI MAI ABSURZI DINTR-UN RĂZBOI ABSURD ÎNCEPUT...”

REDACTIA SI ADMINISTRATIA: Bucuresti, Piata „Scntei”. Tel. 17.60.10, 17.60.20. Abonamentele se fac la oficiile postale și difuzorii din întreprinderi și instituții. Tiparul: Combinatul poligrafic „Casa Scntei”

LA BONN a fost semnat un acord referitor la comunicațiile serice între Uniunea Sovietică și Republica Federală a Germaniei. Din partea sovietică documentul a fost semnat de ministrul aviației civile, R. F. Nagayev, al de ambasadorul sovietic la Bonn, Felix Iar. Din partea vest-germană de ministrul transporturilor, Leber, și de secretarul de stat la M.A.E. al R.F.G., K. von Braun. În discursurile rostite cu acest prilej, cei doi miniștri au subliniat rolul acordului în dezvoltarea relațiilor de colaborare dintre U.R.S.S. și R.F.G.

AGENCIA TASS informază că, la 14 noiembrie, Edward Gierck, Piotr Jozewicz și alți conducători polonezi s-au întâlnit la Moscova cu Leonid Brejnev, Alexei Kosighin și alți conducători sovietici.

NUMARUL SOMERILOR din Berlinul occidental era în octombrie a.c. de 18,5 la sută mai mare decât în aceeași lună a anului trecut. În perioada menționată, a crescut cu 66,5 la sută numărul persoanelor care nu lucrează decât câteva ore pe zi.

Camera Reprezentanților a S.U.A. a aprobat proiectul de lege privind alocațiile militare în actualul an fiscal, care totalizează suma de 21,3 miliarde dolari. Documentul conține o serie de amendamente, printre care cel al liderului majorității democratice din Senat, Mike Mansfield, privind retragerea totală a trupelor S.U.A. din Vietnam. Acest amendament a fost dezbătut recent în cadrul unei comisi mixte a Congresului, versiunea acceptată a statului este retragerea totală, fără a preciza, însă, un anumit termen pentru aceasta. Un alt amendament aprobat se referă la plafonul cheltuielilor militare ale S.U.A. în Laos, care a fost fixat la 500 milioane dolari. În sfîrșit, Camera Reprezentanților s-a pronunțat, printr-un vot separat, pentru ridicarea parțială a ambargoului la comerțul cu Rhodesia, instituit de O.N.U. în 1966, pentru a se permite importul din această țară, de la 1 ianuarie 1977, a unor cantități de crom. Acest amendament a constituit obiectul unor dezbateri aprinse, numeroși congresmeni arătînd că ei constituie o violare de către S.U.A. a dreptului internațional. Pe de altă parte — a menționat Ronald Dellums, reprezentant democratic din statul California — importurile prezentate nu sînt necesare, Statele Unite avînd deja stocuri suficiente de crom.

AGENCIA United Press Internațional anunță că 16 state membre ale O.N.U. au prezentat Comitetului pentru decolonizare un proiect de rezoluție prin care cer Statelor Unite să nu importe crom din Rhodesia. Proiectul de rezoluție exprimă adîncă indignare în legătură cu recenta hotărîre a Congresului S.U.A. de a permite importarea acestui mineral din Rhodesia, fapt calificat drept o seriosă violare a rezoluțiilor Consiliului de Securitate privind adaptarea de sancțiuni împotriva regimului rasist de la Salisbury.

PREMIERUL Consiliului de Stat al R.P. Chineze, Chu En-lai, vicepreședintele Comitetului Permanent al Adunării Reprezentanților Popolari din întreaga

CHINA, Gu Mo-jo, și alți oficiali chinezi au avut o convorbire prietenească cu guvernatorul orașului Tokio, Ryokichi Minobe, care face o vizită la Pekin, anunță agenția China Nouă.

PE SCURT

PE SCURT

Cinema section listing various movies and showtimes.

Teatre section listing various plays and showtimes.

TV section listing various television programs and showtimes.